
 
50-доларова банкнота «Серії 2004»  

Характеристики грошових знаків нового кольору  
 
Впевненість. Довіра. Цінність. Ось що символізує американський долар в усьому світі. Це 
стало можливим завдяки постійному удосконаленню дизайну наших банкнот та 
послідовній законодавчій діяльності, які охороняють недоторканність валюти Сполучених 
Штатів, захищаючи її від підробки.   
 
У 2003 році уряд ввів в обіг 20-доларову банкноту нового дизайну і збирається 
продовжувати впровадження нових банкнот іншої вартості. Нові 50-доларові банкноти 
буде введено в обіг наприкінці 2004 року, а вслід за ними – нові 100-доларові банкноти .   
Рішення щодо нового дизайну 5- та 10-доларових банкнот ще розглядаються, тоді як 
введення нових зразків 2- та 1-доларових банкнот не планується. Банкноти нового зразка 
збережуть попередні розміри, а в їхньому дизайні буде використано ті ж самі, але 
вдосконалені портрети та історичні образи. Отже світ, як і раніше, сприйматиме нові 
купюри як достеменно американські. 
 
Елементи захисту 
 
Нові банкноти вартістю 50 доларів будуть безпечніші в користуванні, вдосконалені й 
більш захищені: безпечніші в користуванні, тому що їх буде важче підробити і легше 
перевірити; вдосконалені, аби бути на голову вище технічно підкованих 
фальшивомонетників; і більш захищені, щоб забезпечити недоторканність валюти 
Сполучених Штатів. Оскільки фальшивомонетникам важко відтворити ці елементи 
захисту, вони часто і не намагаються цього робити, розраховуючи на те, що касири та 
прості громадяни не будуть уважно перевіряти гроші.  
 
Масштабна освітня програма підвищила рівень обізнаності населення щодо захисних 
елементів нової банкноти вартістю 20 доларів від 73 до 85 відсотків і, на думку 
представників найбільших банків, саме ця освітня програма сприяла успішному введенню 
в обіг нових 20-доларових купюр. 

 
Водяний знак: Подивіться на банкноту проти світла і знайдіть водяний знак, або розмите 
зображення, яке повторює великий портрет. Цей водяний знак є невід’ємною частиною 
паперу і його можна побачити з обох боків банкноти. 
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Захисна нитка: Подивіться на банкноту проти світла і знайдіть захисну пластикову 
нитку, вкраплену у папір вертикально праворуч від портрету. Якщо придивитися, можна 
побачити слова «USA 50» (США П`ЯТДЕСЯТ) та маленький прапорець, розташовані 
вздовж цієї нитки з обох боків банкноти. Під ультрафіолетовими променями захисна 
нитка світиться жовтим світлом. 
 
Чорнило, що змінює колір: Подивіться на купюру під різними кутами: цифра «50» у 
правому нижньому куті лицьового боку банкноти змінюватиме колір з мідно-червоного на 
зелений. У банкнотах нового дизайну така зміна кольору є особливо помітною, що 
спрощує перевірку грошей.  
 
Мікродрук:  Слова, виконані способом мікродруку, важко відтворити завдяки їхньому 
маленькому розміру.  У новому дизайні банкноти вартістю 50 доларів мікродрук 
передбачено на її лицьовому боці у трьох місцях: всередині двох блакитних зірочок 
ліворуч від портрету – слова «FIFTY» (П`ЯТДЕСЯТ), «USA» (США) та цифра «50»; слово 
«FIFTY» (П`ЯТДЕСЯТ) повторюється вздовж обох бокових країв банкноти; нарешті, 
слова «THE UNITED STATES OF AMERICA» (СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ АМЕРИКИ) 
надруковано на комірці Президента Ґранта, під його бородою. 
 
Покращення чіткості зображення: У правому нижньому куті на зворотному боці 
банкноти надруковано цифру «50» досить великого розміру, щоб її можна було легко 
прочитати. 
 
Позначки Системи Федерального Резерву: Печатка ліворуч від портрета представляє 
всю Систему Федерального Резерву. Літера й номер, розташовані під серійним номером у 
лівій частині банкноти, вказують на федеральний резервний банк, який випустив 
банкноту. 
 
Серійні номери: На лицьовому боці банкноти у двох місцях розташовано унікальну 
комбінацію з одинадцяти цифр та літер.  У порівнянні з минулим дизайном, на новій 50-
доларовій банкноті серійний номер, що знаходиться ліворуч, трохи зсунутий праворуч.  
 
 
Особливості дизайну 
 
Аби бути на голову вище фальшивомонетників, Сполучені Штати вводитимуть в обіг 
грошові знаки нових зразків кожні сім-десять років. Такі вдосконалення дизайну не лише 
сприятимуть ефективному захисту банкнот від підробки, але й допомагатимуть людям, 
зокрема особам з послабленим зором, краще розрізняти купюри різної вартості.  
 
Символи свободи: Новим символом свободи, включеним до дизайну 50-доларової 
банкноти, є зображення американського прапора на її лицьовому боці. Традиційні зоряно-
смугасті прапорці Сполучених Штатів виконано у блакитному та червоному кольорах і 
розташовано позаду портрета Президента Ґранта. Блакитні зірки розміщено ліворуч від 
портрета, тоді як три червоні смуги розміщено праворуч від портрета. Праворуч у нижній 
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частині портрета розміщено маленьку сріблясто-блакитну зірочку з металевим полиском.  
Для банкнот різної вартості буде використано різні символи свободи. 
 
Колір: Найпомітнішою відмінністю банкноти нового зразка є поява червоних і блакитних 
відтінків на фоні з обох боків банкноти. Крім того, на фоні зворотного боку банкноти 
надруковано маленькі жовті цифри «50». Купюри Серії 2004 – це перші в сучасній 
американській історії грошові знаки, кольорова гамма яких включатиме не лише чорний 
та зелений, а й інші кольори. Для банкнот різної вартості буде використано різні фонові 
кольори, що допоможе краще їх розрізняти.   
 
Удосконалені портрет і віньєтка: Границі овалу та тонкі лінії, які обрамляють портрет 
Президента Улісса С. Ґранта на лицьовому боці купюри та зображення будинку Капітолію 
Сполучених Штатів на її зворотному боці, тепер усунено. Власне портрет  
зміщено догори, а плечі на ньому розширено так, що вони сягають меж віньєтки. До фону 
віньєтки також додано деякі вигравірувані елементи.  
 
Плавний перехід 
 
Під час підготовки до введення в обіг у 2003 році 20-доларових банкнот нового зразка 
відбулося понад 150 тис. контактів з представниками банківсько-фінансової сфери.  
Сьогодні розпочато аналогічну роботу з підготовки впровадження нової 50-доларової 
банкноти. Цього разу даною програмою охоплені також виробники касових апаратів 
самообслуговування, які стають дедалі популярнішими в роздрібній торгівлі.  
 
Вам не доведеться обмінювати свої старі купюри на нові. Ваші старі гроші не втратять 
придатності і в майбутньому. Всі грошові знаки США, введені в обіг після 1861 року, 
сьогодні зберігають свою повну номінальну вартість. Як банкноти нового зразка, так і 
грошові знаки попередніх зразків залишатимуться законною валютою, зберігаючи повну 
номінальну вартість. Сполучені Штати ніколи не девальвували свої гроші. 
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